



**VÁR HOLDING KFT.**

Céjegyzékszám: 01-09-945594; Adószám: 22939045-2-41.

Levelezési cím: 1054 Budapest, Alkotmány utca 10. 3. em. 28.

E-mail: [info@varholding.hu](mailto:info@varholding.hu) Telefonszám: 06 20 402-0369

Ügyfélszolgálat: 5000 Szolnok, Szent István tér 6. szám

**Svájci Államszövetség Magyarországi Nagykövetsége**  
**Christian Mühlethaler Nagykövet Úr részére**  
**1143 Budapest Stefánia út 107. szám**

**Tisztelt Nagykövet Úr!**

Mint a VÁR HOLDING Kft (1054 Budapest Alkotmány u. 10. 3. em. 28., Cg. 01-09-945504) ügyvezetője cégünk tevékenységének hatékonyabbá és eredményesebbé tétele érdekében keresem meg Önt.

Magyarországon súlyos helyzetet teremtett az, hogy a magyar állampolgárok igen nagy száma vett fel svájci frankban nagy összegű lakás- és személyi kölcsönt, amit forintban kell törleszteni. Időközben a svájci frank árfolyama másfélszeresére növekedett, így a visszafizetendő kölcsön és a havi törlesztő részletek elviselhetetlenné tették az adósok életét. Több oldalról sérül az állampolgári jog és az emberi jog.

A VÁR HOLDING Kft az adósságcsapdába került hazai lakosoknak kíván segítséget nyújtani, oly módon, hogy a hitelt folyósító bankoknál és pénzügyintézeteknél eljárva tárgyalások útján ideiglenesen ( maximum 24 hónap időtartamra) csökkentett összegű törlesztő részleteket alkuszik ki, amelyek elviselhetők az adósok számára

Mindvégig hangsúlyozzuk azonban, hogy a hitelt vissza kell fizetni és csak a jóhiszemű adósokat fogadjuk ügyfeleink közé. A betétesek védelmében az amúgy is napról-napra csökkenő bizalmat az adósok fizetőképességének fenntartásával ( részteljesítéssel) tartjuk fenn.

Nagyon fontos tény, hogy közel 9.000 ügylettel dolgozunk és az ügyfeleinknek átlagban 4db hitele van. Nyilvántartásunk alapján: 12milliárd Ft és 57millió CHF összegű hitelt kezelünk. Ezek a számok megdöbbentőek és kritikusak. A CHF 124Ft-ról a 201Ft emelkedése nem köthető a svájci állam termékértékesítéséhez ez kizárólag pénzügyi manipuláció, aminek a nyeresége a hitelek befizetéseit követően vagy a hitel mögé tett fedezet értékesítéséből származó bevétel realizálása után lesz kézzelfogható. A Ptk.-ban szabályozva van a jogalapl nélküli gazdagodás, és ilyen esetben a kártérítés igénye is fennáll.

Amennyiben bizonyítható a svájci állam mentessége a magyarországi hitelválságtól, akkor a szerződéseket a magyar bíróságoknak semmissé kell tenni és vissza kell állítani az eredeti állapotot, a bíróságnak joga van a szerződéseket módosítani, ha a felek lényeges körülményeiben változás állott be a szerződés időtartama alatt és a hitelek az adott ország hivatalos pénznemében kell visszafizetni.

Tisztelt Nagykövet Úr!

A magyar nép nevében és 9.000 ügyletet képviselve kérem, szíveskedjen számadatokkal és tényekkel segíteni munkánkat.


**Amire minden esetben szükségünk van: A Svájci Államszövetség 2000 évtől kezdődően milyen összegben juttatott svájci frankot magyar pénzügyintézetek számára hitelkihelyezés céljából.**

Előre is köszönöm válaszát, mellyel munkánkat nagymértékben elősegíti.

Szolnok 2011. június 1



Tisztelettel:

  
Nagy Emília  
ügyvezető